
Referat af Skolebestyrelsesmøde 28. januar 2026 kl. 17.00 – 19.30.   

Ny pædagogisk leder Anne Leire-Hoffmann deltog i aftenens møde.  

Dagsorden: 

1) Godkendelse af referat (se hjemmeside)  

Har ikke været tilgængeligt på hjemmesiden. Til godkendelse på næste møde, sammen med 
nærværende referat.  

2) Godkendelse af dagsorden.  

Godkendt 

3) Skolens mobbepolitik – til godkendelse! Se bilag.  

Elevråd og medarbejdere anbefaler. Godkendt og rost af skolebestyrelsen! 

4) Elevrådets 12 minutter.  

Borgmesterbesøg med T-shirts. Punktet vedr. fejring af de gode tiltag blev tydeliggjort; 
skolebestyrelsen vil gerne tilbyde en god oplevelse til alle eleverne på mellemtrinnet og udskolingen, 
inkl. K3 og K4, for at anerkende elevrådets arbejde med trivsel, og legepatruljens fine indsats. 
Skolebestyrelsen vil gerne have en anmodning fra elevrådet, indenfor et budget på højst 7.500 kr. 

5) Kommunikation og kommunikationsstrategi (aftalt punkt fra sidste møde) 

God drøftelse resulterede i fokus på 3 underpunkter: SOME, Nyhedsbreve voksen-voksen og initiativ 
omkring skoleårets første forældremøde for alle klasser. Disse 3 punkter sættes på næste dagsorden.   

6) SFO-personalet ser en del børn med ure, der kan bruges som telefoner. Hvordan forholder 
bestyrelsen sig til disse, på vores mobilfrie skole?  

Skolebestyrelsen tolker at ure, der kan ringe op, er under princippet om mobiltelefoner. Konkret ønsker 
skolebestyrelsen en praksis, hvor sådanne ure, lige som mobiltelefoner, afleveres i personalets 
varetægt i klassen i skoletiden, og i sfo i sfo-tiden.  

7) Kys og kør – en del forældre parkerer her for at gå ind med deres barn/børn. Hvordan ser 
bestyrelsen på det, og kan der aftales initiativer?  

Bestyrelsen ser ikke behov for tiltag på kort sigt, punktet kan evt. tages op igen når byggeriet er 
afsluttet.  

8) Red Barnet Ambassadør-skole. Ledelsen og personalet anbefaler, at vi indgår i dette initiativ. 
https://skole.redbarnet.dk/indsatser/red-barnets-skolenetvaerk/ 

Skolebestyrelsen anbefaler initiativet.  

9) AI på Svinninge Skole. Se bilag 

Skolebestyrelsen glæder sig over den gode og tydelige udmelding.  

10) Valg til skolebestyrelsen – skal ske i foråret 2026. Drøftelse. Målsætning og proces.  

Søren udarbejder en konkret plan med tid og indhold til drøftelse på næste bestyrelsesmøde.  

https://skole.redbarnet.dk/indsatser/red-barnets-skolenetvaerk/


11) Meget kort orientering Økonomi. 2025. 2026. Søren K 

2025 ser ud til at resultere i et samlet merforbrug på godt 200.000. 2026 ser umiddelbart ud til at 
balancere. Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

12) Evt.   

Svinninge skole har fået godkendt en ansøgning om midler til en forstærket indsats omkring børn med 
vanskeligheder i forbindelse med skoleopstarten. Skolen er blevet tildelt 830.000 kr. til dette i 2026.  

Ud fra det tætte samarbejde, vuggestue/børnehave/SFO i den nye bygning, vil skolebestyrelsen gerne 
høre nærmere om den såkaldte ”landsbyordning”, evt. gennem besøg fra en eksisterende ordning.  

Skolebestyrelsen kvitterer for et meget positivt og livligt møde, og ser gerne en overordnet drøftelse om 
skolebestyrelsens bedste og mest positive rolle på skolen, gerne forberedt af MED/Trio og ledelsen.   

Næste bestyrelsesmøde er den 25. februar 2026 

 

 


